
Referat fra bestyrelsesmøde nr. 2 / 2023 i OK West
18. september 2023

Deltagere: Eric, Peter, Sven W og Mogens

Abud: Hanne K.

Ad A. Debatpunkter - Fremadrettet

1 a Klub ultralang afholdes den 7. november kl. 12.00 i Ho Plantage

b Julemødet blev besluttet aflyst, da der ikke var tilmeldt nogle sidste år.

Klaus får frie hænder til selv at arrangere lidt hygge for løbsdeltagere.

c Sven er banelægger til nytårsløbet og Peter afvikler.

d Generalforsamling aftaltes til 3. februar 2024 og afvikles som i år.

2 Planlægningen af træningskalenderen for 2024 skrider langsomt fremad.

I håbet om, at få flere til at deltage som banelæggere vil Sven skrive ud til med-

lemmerne og udbede sig om eventuelle ønsker til banelægning og bagefter for-

søge at tilpasse kalenderen efter ønsker.

B. Status - igangværende opgaver

1 I træningskalenderen for 2023 mangler banelægger i Blåbjerg den 28. oktober.

Da Sven alligevel er i området i dagene omkring løbet vil Sven forsøge at skaffe en

hjælper og på den måde få afviklet løbet.

2 Der er nu sat nye vinduer i klublokalet og væggene er blevet pudset.

Det aftaltes, at der købes ind til hylder i det lille depotrum samt maling, så lokalet

og indgangen hertil bliver kønnere.

De samlede omkostninger bliver ca. 17-18.000 og når tilskuddet fra Ål-Fonden

på kr. 5.000 fradrages bliver der en mindre budgetoverskridelse.

3 Vi har en bankkonto med et indestående på ca. 175.000

C. Efterretning - sager til orientering

1 Formanden orienterede om at have deltaget i et møde med henblik på at fremme

mulighederne for fritidsaktiviteterne i den vestlige del af Varde Kommune.

Der var udover måske parkeringsmuligheder rundt omkring ikke noget som havde 

interesse for klubben.

2 Der kom ind imellem henvendelser fra interesserede i orienteringssporten.

Mogens har skrevet til dem, at de på hjemmesiden kan se hvornår der er trænings-

løb og vil  fremover tilbyde, at der vil være et medlem til at tage imod dem og

sætte dem i gang. Men kun såfremt vi får kendskab til at de ønsker at deltage.

3 Vi har fået en udmeldelse pr. 31.12.2023.



D. Kommunikation - Hvad og hvordan

1 Platformen bag hjemmesiden er i den version vi anvender blevet gammel.

Peter undersøger om vi på en enkel og billig måde kan få hjemmesiden moderni-

seret.

2 Facebook siden fungerer.

Men vær opmærksom på, at der både er gruppen, hvor man skal godkendes og

en åben side.

E. Eventuelt

Sven vil gerne have resultatlister tilsendt pr. mail. I de forbindelse gjorde Sven

opmærksom på en APP, som hedder fotoscanner. Brugen af denne app skaber

gode billeder.

Eric syntes at vi somme tider mangler Emit - brikker.

Kassen er fyldt op med en 20 stykker og vi har ca. 70 mere, som vi købte af Syd-

kredsen.

Da vi også snart kommer til at mangle registreringsenheder blev vi enige om at

tilbyde Syd kredsen også at købe de enheder som kredsen har.

Mogens kontakte Syd kredsen.

Elinor og Peter rengøre depotrummet.

Næste møde aftaltes til den 22. januar 2024.

som referent

Peter Gammelvind


